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Нови Сад, Београд - Крајњи рок за усвајање Предлога статута Војводине и закона о
преносу надлежности у Скупштини Србије је новембар, јер је то оптималан рок за
дефинисање извора финансирања нових надлежности АПВ за 2010. годину. Усвајање
буџета Покрајине за наредну годину предвиђено је за децембар, а покрајинској
администрацији битно је да буџет за идућу годину креира на новим основама и
надлежностима, које би биле преузете тек од 1. јануара следеће године - објашњава за
Данас Драгослав Петровић, функционер војвођанске ДС, покрајински секретар за науку
и технолошки развој и један од аутора Предлога статута.

  

Према његовим речима, уколико би у том року ова два акта била усвојена никаквих
последица по Покрајину не би било, јер ефекти нових прописа не би могли да се осете
пре наредне године, пошто је текућа буџетска година на измаку.

  

- Наравно, не кажем да не би било боље да је то апсолвирано раније, у прва три или
четири месеца ове године, па да смо већ током ове године могли имати неке ефекте.
Сада, доношење статута и закона отвара простор тек за 2010. и неће бити разлога за
нервозу ако се то обави до краја новембра - оцењује Петровић и додаје да, што се тиче
статута и закона о преносу надлежности, „тренутно влада велико затишје“.

  

- Покрајинска администрација обавила је све што је било до ње и сада је на реду Влада
Србије, чија је обавеза да усвоји предлог закона о надлежностима и проследи га
републичком парламенту - наводи Петровић.

  

Балинт Пастор, шеф посланичке групе Савеза војвођанских Мађара, напомиње за Данас
да његова странка, упркос тренутном затишју, није одустала од војвођанског статута,
који је покрајински парламент усвојио још у октобру прошле године. Ипак, веома је
скептичан у погледу могућности скоријег изјашњавања Скупштине Србије о том акту.

  

Пастор напомиње да СВМ нема никаквих сазнања о томе да се процес утврђивања
закона о надлежностима АПВ померио с мртве тачке и наводи да је тешко објашњиво
зашто Влада Србије још није утврдила предлог тог акта.
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- Јасно је да би тај законски предлог био усвојен на Влади да је за то било политичке
воље. Но, ипак се надам да ћемо с партнерима којима је аутономија Војводине важна
успети да се изборимо за то да се и статут и закон што пре нађу на дневном реду
Народне скупштине. Нама ништа друго не преостаје него да ту тему држимо под
притиском. То ћемо и чинити, без обзира на то што су у овом случају шансе за померање
с мртве тачке једнаке нули - каже Пастор и додаје да ће усвајање статута и закона о
надлежностима и даље бити приоритети у деловању СВМ. Додаје и да ће његова
странка наставити да тражи од коалиционих партнера да поштују предизборна
обећања, али и сам Устав. Јер, како истиче, Србија без поштовања Устава нема шта да
тражи у Европској унији.

  

На питање да ли СВМ и даље размишља о ускраћивању подршке Цветковићевом
кабинету, Балинт Пастор каже да је та опција још присутна.

  

- Ми ћемо сигурно размишљати о томе да ли треба да подржавамо актуелну владу, али
сматрамо и да расписивање избора не би донело ништа добро. Период од расписивања
избора до формирања нове владе практично би био погубан за нашу земљу - оцењује
Пастор.

  

Према његовим речима, преиспитивање позиције СВМ у парламентарној већини
зависиће од тога у којој мери се испуњавају договорени приоритети из коалиционог
споразума те странке с Демократском странком. Пастор каже да је утисак и да је ДС
главни кривац за одуговлачење у усвајању аката који се тичу Војводине, а све због
страха да ће јој то драстично смањити рејтинг код грађана у централној Србији.

  

Непосредно пред летњу паузу у раду Скупштине Србије, председница парламента
Славица Ђукић Дејановић изјавила је да искључиво од Владе зависи када ће на дневни
ред стићи статут Војводине и пратећи закон о надлежностима. Она је објаснила да је
била спремна на то да парламент, због војвођанског статута, ради и током лета, али да
из кабинета премијера Мирка Цветковића није стигао предлог закона о надлежностима.
„Надам се да ће предлог тог закона бити готов почетком јесени, али не могу бити
конкретнија јер то заиста не зависи од Народне скупштине, већ искључиво од Владе“,
навела је Ђукић Дејановић.

  

(Данас)
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